

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年11月21日 星期一 丙申年十月廿二 (今日8版)

第11352期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

咬定全年发展目标不放松

赤壁加速构建立体交通网

十大交通项目完成投资近十亿元

落实“四个全面” 践行“五大发展”

嘉鱼加快建设经济强县

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王莹报道:17日,记者在赤壁市随羊线改扩建工程建设现场看到,一辆辆挖机、运输车辆来往穿梭,施工人员抓质量、抢进度,确保年底实现主线全线贯通。

随羊线改扩建工程是今年赤壁市交通建设重点项目之一,起点位于官塘驿镇随阳村,终点位于陆水湖办事处双泉村,全长35.939公里。随羊线公路的建成,将大大改善本地区公路网络的集散功能,有利于赤壁市直接吸收崇阳、长沙、武汉地区的经济辐射,带动沿线乡镇乃至整个鄂南地区的社会经济发展,助推区内群众脱贫致富。

今年以来,赤壁市紧紧围绕“转型升级,绿色崛起”的总体目标,并在摸底调查群众最关心、最期盼的交通项目后,编制了《赤壁市开展交通项目建设“百日大会战”实施方案》,拟定了2016年交通重点项目清单,规划实施12大交通项目,编织立体交通网络。

据悉,这12大项目是:赤壁长江公路大桥、余家桥至新店段改建工程、官塘驿至外屋叶家段改建工程、陆水河至城区航道整治、城南客运站工程、107国道赤壁段改扩建、陆口大桥至铁山咀段改建工程、官随线改建工程、陆水河节堤航电枢纽工程、望山高达货运码头工程、陆口大桥工程、车埠码头工程。

“百日大会战”方案实施后,该市各相关单位按照分工,扎实推进各项工作。目前,12大项目已有10个开工建设,完成投资近10亿元。赤壁长江公路大桥项目,工程项目部已进驻施工现场,临时建设工程已启动;S361赤壁市随阳至双泉段改建项目,已完成路基工程30公里、路面基层5公里;S359赤壁市陆口大桥至仙崇线项目,已完成路基整形,正在铺筑路面基层。

十大交通项目全部完工后,赤壁在公路、物流建设上将形成一个更加完善的运输网络。

咸安吹响脱贫出列“集结号”

本报讯 记者王远远、特约记者李曼媛报道:16日,咸安召开动员会,对今年的精准扶贫精准脱贫验收工作进行再部署、再鼓劲。

对全区建档立卡贫困户中今年预脱贫的贫困户,该区将采取村级申报、乡镇普查、区级抽查的方式,分三个阶段进行验收。11月30日前,驻村工作队指导村“两委”对照贫困人口脱贫标准,逐户进行入户调查;12月10日前,乡镇组织调查组,对村级申报名单进行普查、公示,对申报有异议的贫困户,乡镇调查组、驻村工作队、“两委”、党员代表和村民代表将进行重新入户调查;乡镇验收工作完成后,12月20日前,区精准扶贫指挥部将组织验收小组,进行随机抽查。

对计划今年脱贫出列的7个贫困村,该区采取村级自查、乡镇普查、区级初评的方式进行验收。12月20日前,区精准扶贫指挥部组织有关行业部门及所在乡镇政府,逐村评估出列情况,并将初评结果进行公示。

余珂当选嘉鱼县委书记

本报讯 记者刘子川、通讯员熊潇报道:18日,中共嘉鱼县第十四次代表大会闭幕。在随后举行的中共嘉鱼县十四届一次全体会议上,余珂当选为嘉鱼县委书记,胡春雷、熊武华当选为副书记。

杭莺当选崇阳县委书记

本报讯 记者王凡、通讯员金勋亚报道:20日,中共崇阳县第十四次代表大会闭幕。在随后举行的中共崇阳县十四届一次全体会议上,杭莺当选为崇阳县委书记,郑俊华、金山当选为副书记。



我市高效推进突出环境问题整治

问题销号完成率87.80%

本报讯 记者邓昌炉报道:市突出环境问题整治工作指挥部最新统计数据显示,截至11月10日,全市246个突出环境问题已销号216个,销号完成率87.80%。

今年8月以来,为补齐生态环境短板,高效推进突出环境问题整治,我市成立了以市长丁小强为指挥长的突出环境问题整治工作指挥部,迅速打响突出环境问题整治攻坚战。

整治工作坚持以解决突出环境问题为核心,按照“全覆盖、零容忍、抓实处、见成效”的要求,建立问题清单,设定整改时限,一项一项整改,一项一项销号。

全市各级迅速行动,积极开展环境问题大排查、大整改,巡察暗访、宣传造势、环境综合整治“三禁三治”等行动,突出环境问题整治工作扎实推进。

截至11月10日,省“双交办”突出环境问题10个,已销号10

个,销号完成率100%;市政府督查突出环境问题77个,已销号77个,销号完成率100%;环保违法违规建设项目建设159个,已销号129个,整改完成率81.13%。

突出环境问题整治助推环境质量改善。截至10月31日,市城区环境空气优良率为77.9%,比2015年同期上升11.8%。全市主要地表水体水质符合I~III类标准的断面/点位比例为100%,较2015年上升3.1%。

放眼“一圈一群” 开拓“一江一山”

崇阳践行五大发展理念

撬动的第三产业,建设集旅游、休闲、运动、养生、度假为一体的华中旅游名县。

未来五年,崇阳打贏城乡融合大决战;加快五区建设,争创国家园林城、国家文明城、国家卫生城和省级环保模范城;推进“1+6”大天城城镇圈和“1+3+3+N”四级城镇群组发展,带动全县186个行政村共同发展。围绕幕阜山绿色产业带,加快特色小镇、产业小镇建设;加快构建“二环三横四纵五联”交通网络,加快城乡民生工程一体化进程,构建县(镇)村三位一体服务体系。

未来五年,崇阳建设“中三角”最佳投资“洼地”,争创一流的开放环境;精心打造碧水工程、青山工程、蓝天工程,争创一流的生态环境;突出供给侧结构性改革,激发活力,争创一流的创新环境;提升群众安全感和满意度,争创一流的平安环境。

未来五年,崇阳打贏经济转型大决战;推进以创新驱动的新型工业,壮大绿色钒、卫材和食品加工三个优势产业,突显促进就业创业的系列政策,确保城镇登记失业率控制在2.4%以内;加快推进“4+X”产业扶贫,实现就近增收、稳定增收、长期增收目标。扎实完成易地扶贫搬迁,确保搬得出、稳得住、能致富。

挖潜增效

15日,湖北合加环境设备有限公司员工在检测环保专用汽车质量。

为提升市场竞争力,该公司从内部挖潜,加强产品研发力度,独立自主研发研制的车厢可卸式垃圾车、自卸式垃圾车、洗扫车、洒水车、餐厨车等系列产品,畅销全国各地。

记者 袁灿 摄



提升医疗水平 建设健康咸宁

市中心医院举行建院50周年庆祝活动

市中心医院走出了一条艰难崎岖、顽强拼搏的发展之路。特别是自2011年整体搬迁和同济医院全面托管以来,医院管理水平全面提升,学科建设成果丰硕,精神面貌焕然一新,各项工作实现了新的跨越。

医院目前设有60多个专业学科,拥有5个省级临床重点专科,26个市级重点专科,拥有博士、硕士252人。近五年,

获市科技进步一等奖2项、二等奖5项、三等奖8项、国家自然科学基金1项,省自然科学基金20项,市厅级基金项目39项。并获得国际KTO认证。

50年来,作为我市医疗卫生发展的重要力量,医院数代医务工作者,大力弘扬白求恩精神,敬岗爱业,勤奋工作,努力保障人民群众健康。特别在应对“非典”、“禽流感”等突发疾病及紧急医疗事

件中贡献突出。

院长杜光表示,在新一轮公立医院改革的浪潮中,医院将以50年院庆为新起点,抓住机遇,坚持科学的发展观,深化改革,开拓创新,不断提高服务质量和服务水平,为建设“健康咸宁”作出新的贡献。

院庆当天,医院还对“十佳医生”、“十佳护士”、“十佳青年”等60位优秀医务工作者进行了表彰。

“进阶赶考”的答卷

——从履职尽责看市财政局效能提升之路

记者 王凡 通讯员 吴旭

扎紧笼子,打牢责任链条

“为官避事平生耻。”17日,市财政局局长万春桥表示:“只有不断强化履责尽责,才能为社会各界提供令人满意的保障、管理和监督服务。”

市财政局召开8次党组(扩大)会、26次专题会,清理38项行政职权,建立、公开财政权责清单,制定出台《市财政局党委政务督查办法》等,明确时间表和路线图,从党务到政务,从管事到管人管风,从党组书记到普通党员干部,夯实四个“双重责任”,层层立下“军令状”。

念好从严管理“紧箍咒”。编制领导班子2016年度履职尽责工作项目清单、26个科室履职尽责清单和144名在岗职

工个人岗位职责书,从市到县到乡镇财政所,建立全系统全员覆盖的责任链条。

以领导班子为龙头,将主体责任向治理体系、组织体系、认知体系最基层延伸。将“两学一做”成效交由服务对象、基层财政所、“三万”活动点群众评判。在全省率先试行农村集体“三资”监管纠错机制,预警68起,农村集体资产资源利用率达到近4成,“三不腐机制”建设实现实质性破冰。

取消“基数+增长”的传统模式,实行收支全面统筹,零基预算全面铺开;开展3期预算绩效管理、8期会计账簿系统软件、产业基金政策等培训,覆盖市直行政事业单位、重点行业企业、县(市、区)经

济管理部门及乡镇财政所。

至此,权力运行透明,责任如影随形,服务对象监督有据。

倒逼整治,提升服务效能

服务主动性、创造性、创新性不够;资金使用效益和监管触角需要提升和拓展,部分业务经办周期较长……5月18日起,围绕转变作风、服务民生等8方面内容,市财政局邀请行风监督员和“两代表一委员”把脉问诊,上门向预算单位征求意见、下基层财政部门调研,征求意见建议147条,归纳成9方面54个问题。

一头牵着民生,一头自我“刮骨疗毒”,怎么改?“不虚、不空、不偏!”

(下转第六版)